



Представитель следственного управления принял участие в работе «круглого» стола по вопросам противодействия коррупции в Тамбовском государственном техническом университете



На сегодняшний день противодействие коррупции – приоритетное направление деятельности не только правоохранительных органов, но и ряда других государственных структур. 30 ноября текущего года в рамках «круглого» стола, организованного на базе Тамбовского государственного технического университета, представители прокуратуры Тамбовской области, региональных управлений МВД, СК, Минюста России, областной администрации рассказали студентам юридической и экономической специализации об основных направлениях деятельности каждой из структур в сфере противодействия коррупции.

В своих выступлениях приглашенные лица отразили типичные коррупционные проявления при подготовке и принятии нормативно-правовых актов, подаче деклараций о доходах, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

также рассказали о самых распространенных уголовно-наказуемых формах коррупции – взяточничестве, коммерческом подкупе, превышении и злоупотреблении должностными полномочиями и т.д.

Представитель следственного управления Горячкин Н.В. еще раз напомнил присутствующей аудитории об уголовной ответственности за дачу и получение незаконного денежного вознаграждения за успешную сдачу зачетов и экзаменов и привел ряд примеров из следственной практики.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1277155